Начальнику ГУ МВД по Московской области 
от кккккккккккккк
проживающего по адресу: 
г. Москва, ул. 1-я 6666666666666
Телефон 8-90888888

Заявление.
03.02.2020 года мне на личный телефон поступил  звонок от участкового уполномоченного младшего лейтенанта полиции Кичева Кирила Сергеевича МУ МВД  «Раменское», который  в ходе разговора сообщил мне о том, что в отношении меня от некой гражданки Мурашовой Е.С. поступило письменное заявление о совершении мной каких-то противоправных действий (при этом назвались какие-то статьи УК РФ, точное название которых я не запомнил). На мой вопрос в каком качестве меня вызывают в отделение полиции я получил уклончивый ответ о том, что мне на месте все объяснят. 
С учетом изложенного, могу предположить, что данная гражданка является женой Мурашова Виктора Саидовича, с которым я работал в 2012 году в одном из московских банков. Указанная выше гражданка мне неизвестна, лично с последней не знаком и ни разу в жизни не общался даже посредством телефонной связи.
Об истинных причинах вышеуказанных действий Мурашовой Е.С. могу только догадываться. В связи с чем считаю необходимым сообщить, что в 2012 году в период совместной работы Мурашов В.С. изъявил желание приобрести в личное пользование,  принадлежавший мне автомобиль NISSAN PATHFINDER 2.5DLE государственный номер Е 750 УЕ /150 стоимостью 1 250 000 рублей. В подтверждение своих намерений Мурашов В.С. передал мне часть денег за автомашину, а в последующем путем злоупотребления доверием в целях получения материальной выгоды последний подделал документы купли-продажи, переоформил автомобиль на себя и продал неизвестному лицу. Когда мне стало об этом известно, Мурашов В.С. вынужден был признать обман, а также пообещать выплатить мне остаток денежных средств. Начиная с 2012 года в течении нескольких лет Мурашов В.С. выплачивал небольшими суммами задолженность за автомашину, а с 2015 году изменил поведение и перестал отвечать на телефонные звонки, всячески старался избегать контактов. Несмотря на это иногда получалось установить связь с Мурашовым В.С. по телефону. Каждый раз Мурашов В.С. подтверждал долг и давал обещания вернуть остаток суммы. Называл сроки, но обещаний не выполнял. 
В августе прошлого года неожиданно для меня по инициативе самого Мурашова В.С. состоялось несколько телефонных разговоров. В ходе беседы Мурашов задавал мне какие-то странные вопросы, пытался что-то у меня выведать о неизвестном мне лице (называл его фамилию) и какой-то автомашине, заявлял, что я потом пожалею о чем-то. На встречные конкретные вопросы Мурашов В.С. ответил уклончиво, потом снова заверил, что отдаст долг и снова перестал отвечать на телефонные звонки. Через некоторое время мне позвонил участковый уполномоченный (ФИО и должность не запомнил) и сообщил, что в отношении меня Мурашовым В.С. написано заявление в полицию. По просьбе участкового уполномоченного я выезжал в 1-ый отдел полиции УВД «Раменское» и дал письменные пояснения по выдуманным заявлениям гражданина Мурашова В.С.
Таким образом, Мурашов Виктор Саидович и его жена Мурашова Е.С. (не исключаю, что по просьбе Мурашова В.С.) по моему глубокому убеждению намеренно создают конфликтную ситуацию, чтобы избежать выплаты долга за приобретенный у меня в прошлом автомобиль. С этой целью Мурашов В.С. и Мурашова Е.С. довели до сведения правоохранительных органов заведомо ложную информации о не имевшем в действительности место преступном поведении с моей стороны.
На основании выше изложенного, 
ПРОШУ:
1. Привлечь к уголовной ответственности Мурашова Виктора Саидовича 01.06.1972 г.р. и его  жену Мурашову Е.С. по статье 306 УК РФ.
2. О принятом решении сообщить мне.
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